

Scienco[™] CT6 IBC Cage Pump

Excels at handling viscous products

Features and benefits

- Complete, "out of the box" pumping system
- Quick dispensing up to 18 gpm
- Handles viscous products under cold conditions
- Compatible with complete range of crop protection chemicals
- Five-year limited warranty



Options

- 12-Volt or 115-Volt options
- EPDM or Viton® seals
- System shown at right is the CES-CT6-CAGE-06.



® Viton is a registered trademark of the DuPont Company.

World Headquarters

Flowserve Corporation 5215 North O'Connor Blvd. Suite 2300 Irving, Texas 75039-5421 USA Telephone: +1 937 890 5839

USA and Canada

Scienco Pumps 3732 Cook Blvd. Suite 101 Chesapeake, Virginia 22323 USA Telephone: 1 800 343 PUMP (7867) Flowserve Corporation has established industry leadership in the design and manufacture of its products. When properly selected, this Flowserve product is designed to perform its intended function safely during its useful life. However, the purchaser or user of Flowserve products should be aware that Flowserve products might be used in numerous applications under a wide variety of industrial service conditions. Although Flowserve can provide general guidelines, it cannot provide specific data and warnings for all possible applications. The purchaser/user must therefore assume the ultimate responsibility for the proper sizing and selection, installation, aperating and therefore assume the ultimate responsibility for the proper should read and understand the Installation Instructions included with the product, and train its employees and contractors in the safe use of Flowserve products in connection with the specific application.

While the information and specifications contained in this literature are believed to be accurate, they are supplied for informative purposes only and should not be considered certified or as a guarantee of satisfactory results by reliance thereon. Nothing contained herein is to be construed as a warranty or guarantee, express or implied, regarding any matter with respect to this product. Because Flowserve is continually improving and upgrading its product design, the specifications, dimensions and information contained herein are subject to change without notice. Should any question arise concerning these provisions, the purchaser/user should contact Flowserve Corporation at any one of its worldwide operations or offices.

©2019 Flowserve Corporation. All rights reserved. This document contains registered and unregistered trademarks of Flowserve Corporation. Other company, product, or service names may be trademarks or service marks of their respective companies.

PSS-90-20.22a (E/A4) July 2019